







Istituto Istruzione Superiore "Piazza Sulis" - Alghero Codice mec. SSIS01800A C.F. 80013820909 Tel. 079.981745 - Fax 079.980353

Codice mec. SSIS01800A C.F. 80013820909 Tel. 079.981745 - Fax 079.980353 e-mail <u>SSIS01800A@istruzione.it</u> PEC. <u>SSIS01800A@pec.istruzione.it</u> sito web: <u>www.iisalghero.gov.it</u> sedi

Istituto Professionale per i Servizi, l'Enogastronomia e l'Ospitalità Alberghiera - "E.Lussu" Alghero - cod. SSRH01802G Istituto Professionale Industria e Artigianato "Don Minzoni" Alghero - cod. SSRI018012

Circ. n. 237

Alghero 29.08.2017

A tutto il personale dell'IIS Piazza Sulis All'RLS dell'IIS Piazza Sulis A sigg. preposti dell'IIS Piazza Sulis Al DSGA

OGGETTO: CORSI DI INFORMAZIONE E FORMAZIONE SICUREZZA PERSONALE IIS PIAZZA SULIS

Si comunica nei seguenti giorni si svolgerà un corso di formazione ai sensi del T.U. 81/2008.

Il corso è destinato a tutto il personale della scuola che non è in possesso dell'apposito attestato o che nell'a.s. 2017-2018 deve effettuare il rinnovo dello stesso.

Il corso intende ottemperare al requisito obbligatorio (Art. 37 T.U. 81/08) per il quale tutti i lavoratori devono ricevere una formazione sufficiente ed adeguata in materia di sicurezza.

Data	Orario	Note
04.09.2017	Dalle 9,30 alle 13,30	4 h specifica
09.09.2017	Dalle 9,30 alle 13,30	4 h specifica

Il personale che ha seguito i corsi in altro istituto è tenuto alla consegna degli attestati all'ufficio protocollo entro le ore 9.00 del 4.9.2017..

I Corsi si svolgeranno in una delle sale di "Piazza Sulis" .

Il Dirigente Scolastico

Mario Peretto